
 



2. Інформація про викладача 

Сур’як Микола Володимирович  

Кандидат філологічних наук  

Доцент кафедри української літератури  

Електронна адреса: suriakmukola@gmail.com   

 

3. Опис дисципліни 

1. Анотація курсу.  

 

Предметом вивчення курсу є життєвий і творчий шлях лесі Українки, відомої 

української поетеси, прозаїка, драматурга, критика, перекладача, чиє ім’я носить Волинський 

національний університет.  

Програма навчальної дисципліни складається із таких змістових модулів:  

1. Життєпис Лесі Українки (дитинство, сім’я, виховання, Волинь в житті і творчості 

Лесі Українки, формування світогляду, впливи і взаємовпливи, оточення та ін..)  

2. Творчість Лесі Українки (модерне спрямування творчості, місце Лесі Українки у 

світовій культурній спадщині, багатожанровість творчості – поезія, проза, драматургія, 

літературна критика, публіцистика, переклади епістолярій).  

 

4. Мета і завдання навчальної дисципліни. 

 

Основною метою навчання курсу «Творчий феномен Лесі Українки» є популяризація 

життя та творчості видатної української письменниці, чиє ім’я носить Волинський 

національний університет. Через ознайомлення студентів із важливими моментами життя та 

творчості сім’ї Косачів-Драгоманових та Лесі Українки дати студентам об’єктивні знання про 

особливості стильової манери письма та еволюцію поглядів і прагнень Лесі Українки, про її 

місце в культурному середовищі не лише української, а й світової літератури.  

Завдання курсу - розкрити сутність духовної атмосфери зламу ХІХ-ХХ століть, 

зорієнтувати студентів у її найприкметніших виявах, у пошуках суспільного та естетичного 

ідеалу, у прагненні українського письменства, окрема членів родини Косачів і самої Лесі 

Українки вивести українську літературу на світові обрії; а також ознайомити студентів із 

особливостями виховання в сім’ї Косачів, провести зримі паралелі з сучасністю, з тими 

подіями, які суголосні рухам початку минулого століття, з’ясувати актуальність і потрібність 

творчості Лесі Українки на нинішньому етапі розбудови української нації і держави. 

 

5. Результати навчання (компетентності). 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
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